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1. UVOD


Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ po namjeni i korisnicima, te sadržaju knjižničnog fonda djeluje kao narodna knjižnica.

Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ započinje svoju knjižničnu djelatnost 1947. godine i od tada kontinuirano djeluje sve do danas. Godine 1984. seli u nove prostore u Ulicu akademika Ladislava Šabana 3 gdje se nalazi i danas. Od 1990. nosi naziv Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“, a od 2000. godine djeluje kao samostalna gradska ustanova. Osnivač Knjižnice je Gradsko vijeće Grada Ivanca.

Knjižnica djeluje na području Grada Ivanca koji prema popisu stanovništva iz 2011. godine zauzima 94.7m2 i nastanjen je sa 14.434 stanovnika. Knjižnica je smještena u blizini gradskog centra, u prizemlju stambene zgrade, na površini od 230 m2. 


Glavni i osnovni izvor financiranja Knjižnice su sredstva gradskog proračuna, dok se nabava opreme i knjižničnog fonda, uz sredstva Grada Ivanca i vlastita sredstva, velikim dijelom financira sredstvima Ministarstva kulture putem Programa javnih potreba u kulturi.

Posljednjih se godina Knjižnica uvelike oslanja i na pomoć i suradnju brojnih udruga, ali i donacija poslovnih subjekata i partnera. Također, Knjižnica se javlja i na brojne natječaje čijim se projektima pridonosi razvoju ustanove.

Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ svojim se, kako temeljnim, tako i strateškim dokumentima opredjeljuje za razvoj demokracije, poštivanje ljudskih prava, cjeloživotno učenje, slobodni pristup informacijama i suvremenu informacijsku i informatičku Hrvatsku 21. stoljeća. Zbog toga smatramo da je potrebno donijeti  strategiju razvoja narodnih knjižnica  koja će biti ujedno i  pokretanje procesa pretvaranja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj u moderna javna  središta znanja, informacija i kulture. 


Strateški plan Gradske knjižnice i čitaonice „Gustav Krklec“ plod je rada koji se temeljio na analizi postojeće situacije i poslovanja, a kojim su se utvrdili ključni problemi i smjernice razvoja u sljedećem petogodišnjem razdoblju. Nakon evaluiranog Strateškog plana za razdoblje 2015.-2020., Knjižnica donosi novi Strateški plan za razdoblje 2021.-2026. Nakon procjene okruženja i strateških ciljeva, koje Knjižnica nije realizirala u proteklom razdoblju ili što sve nije više aktualno, određeni su novi prioriteti tj. strateški ciljevi. Također, mogućnost budućih infrastrukturalnih promjena mijenja poziciju Knjižnice u sljedećem razdoblju u kojem će nam novi zadani ciljevi pomoći u usklađivanju poslovanja Knjižnice i raspodjeli financijskih sredstava na način koji će ustanovi osigurati i opravdati daljnja ulaganja i uspješnost ustanove. Također, riješiti neke od ključnih problema u radu ustanove.

Strateški plan Knjižnice za navedeno razdoblje važan je dokument uz pomoć kojeg će Grad Ivanec kao osnivač Knjižnice, Knjižnica, njezini djelatnici i korisnici biti aktivni pokretači promjena koje su plod dosadašnjeg strateškog promišljanja, uočavanja slabosti i rješenja za budućnost. Zahvaljujući Gradu Ivancu Knjižnica bi trebala dobiti novi, veći i adekvatniji prostor za smještaj građe, arhivu i spremište. Cilj je Knjižnice poslovati kao uspješna ustanova i osigurati važno mjesto u zajednici, te postati moderno, zanimljivo i privlačno mjesto za boravak i učenje za sve generacije s posebnim naglaskom na sadržaje za djecu i mlade. Predstojeće infrastrukturalne promjene usmjeravaju djelovanje Knjižnice u potpuno novom pravcu i ozračju u kojem će redoviti rad i programi moći djelovati u smislu poboljšanja usluga, uvođenje novih tehnologija i niza inovativnih i kreativnih programa u skladu sa zahtjevima tehnološkog, znanstvenog i obrazovnog razvoja. 


Radnu skupinu za izradu Strateškog plana činili su ravnateljica Knjižnice Marina Grudenić (koordinator) i Vesna Matišić (knjižničar). Zadaća radne skupine je prikupiti potrebnu dokumentaciju i izraditi strateški plan za Gradsku knjižnicu i čitaonicu „Gustav Krklec“ do 31. prosinca 2021. godine. 

Preseljenjem knjižnice u nove prostore primarna djelatnost ostaje knjižnična djelatnost usmjerena na programe za poticanje čitanja s dodatnim sadržajima poput sobe za igranje igrica (gaming room) i digitalnim sadržajima. Viškovi građe trebali bi biti smješteni u kompaktuse, a arhivska građa u posebne arhivske ormare. 


Prostor Knjižnice sastoji se od odjela: Odjel za djecu i mlade, Odjel za odrasle, Studijski odjel i čitaonica. Moderno opremljen prostor s modernim i privlačnim namještajem trebao bi biti prema mjeri naših korisnika. Sam dizajn interijera, osim zadovoljavanja prostornih i funkcionalnih parametara, povezivat će lokalne znamenitosti i brend grada Ivanca u smislenu cjelinu i time utjecati na podizanje kvalitete knjižničnih usluga i poimanja knjižnice kao važnog faktora u zajednici koja je aktivni član razvoja digitalnog i suvremenog društva. Plan preseljenja Knjižnice od iznimne je važnosti za budućnost knjižničarstva i čitalačke kulture u Ivancu. 


Strateški plan Knjižnice oslanja se na Nacrt strategije hrvatskog knjižničarstva 2016. – 2020., petogodišnju strategiju svjetske knjižničarske zajednice „IFLA Strategy 2019. – 2024.“ u skladu je s međunarodnim stručnim knjižničnim dokumentima (UNESCO-v Manifest za narodne knjižnice, IFLA/UNESCO Smjernice za razvoj narodnih knjižnica) te sa Statutom Gradske knjižnice i čitaonice „Gustav Krklec“.


2. GRADSKA KNJIŽNICA IVANEC

Knjižnica obavlja svu knjižničnu djelatnost, a osobito:
· nabavu knjižnične građe,
· stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe, provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro,
· izradu biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala,
· sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka,
· omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima prema njihovim potrebama i zahtjevima,
· osiguravanje korištenja i posudbe knjižnične građe te protok informacija,
· poticanje i pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i izvora,
· vođenje dokumentacije o građi i korisnicima,
· izdavaštvo i e-izdavaštvo,
· poslovnu knjižnicu,
· pričaonice i pričaonice na stranim jezicima za djecu i odrasle,
· čitateljski klubovi za djecu i odrasle,
· amatersko uprizorenje književnih djela,
· organizaciju glazbenih koncerata,
· igroteku za bebe i djecu,
· kreativne radionice za djecu i odrasle,
· multimediju za djecu i odrasle,
· biblioterapiju za djecu i odrasle,
· organizacija književnih natječaja,
· promotivne kulturne akcije izvan prostora knjižnice
Put koji je Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ prošla od đepića do baze podataka nije bio nimalo lak, pogotovo zbog toga što je uvelike ovisio uglavnom o vrlo malom broju djelatnika same knjižnice i financijskim sredstvima kojim knjižnica u te svrhe raspolaže. No, brojna kulturna događanja, priredbe, izložbe, predstavljanja knjiga i sama potreba suvremenog čovjeka koji ovisi o informacijama i znanju, kontinuirano povećava broj korisnika knjižnice koja danas, kao knjižnično-informacijski i kulturni centar Grada Ivanca i svoje regije, postaje vrelo svekolikih knjižničarskih resursa, središte znanja, informacija, kulture, ali i novih tehnologija i načina komunikacije.

3. MISIJA,VIZIJA I VRIJEDNOSTI USTANOVE

Osnovne odrednice pri izradi Strateškog plana su aktivnosti koje započinju određivanjem misije, vizije, ciljeva i strategija knjižnice. Plan mora započeti odgovorima na pitanja koja je svrha postojanja knjižnice, što želi postići i na koje načine će to učiniti. Vizija i misija trebaju biti ambiciozne, ali i realne, ostvarive obzirom na financijske i kadrovske mogućnosti Knjižnice.

MISIJA - Gradska  knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ kulturno je i informacijsko središte Grada Ivanca koje građanima osigurava pristup znanju, informacijama i kulturnim sadržajima za potrebe obrazovanja, stručnog i znanstvenog rada, cjeloživotnog učenja, informiranja, odlučivanja i razonode.

VIZIJA - Djelovati tako da knjižnica bude prepoznata lokalno i nacionalno kao središte pismenosti i znanja za svoje korisnike. Približiti informacije, znanje i kulturu građanima grada Ivanca. Razvojem i uvođenjem novih tehnologija i novih načina komunikacije, podizati razinu usluga, uključivati u svoj rad brojne udruge, volontere i poslovne partnere. Nastavljati prikupljati tiskane materijale, ali uvoditi i sve veći broj digitalnih materija. Istovremeno raditi na očuvanju tradicionalnih vrijednosti i potreba suvremenog čovjeka kao važan čimbenik koji značajno utječe na poboljšanje kvalitete života građana.

VRIJEDNOSTI:
1) Promicanje vrijednosti civilnog društva.

2) Kvaliteta temeljnih djelatnosti i usluga.

3) Tradicija - utemeljena 1947. godine i kontinuirano djeluje sve do danas. Baštinici smo knjižničnog fonda temeljem kojeg je knjižnica razvijala intelektualne potrebe svoje sredine i poticala njezin društveni razvoj.

4) Posebnost - bogata Zavičajna zbirka, zbirka iz ostavštine Brune Županića i posebna zbirka u kojoj se nalaze vrijedna djela do 1945. godine.

5) Odgovornost - s posebnom brigom i u najtežim uvjetima čuvali smo i očuvali od oštećenja knjižnične zbirke da budu dostupne svim kategorijama naših korisnika. Surađujemo sa svim kategorijama korisnika, vodeći se načelom pružanja kvalitetnog proizvoda i usluga, te poštujući njihovi privatnost i osobnost.

6) Otvorenost - dostupni smo svim kategorijama korisnika bez obzira na spol, rasu, nacionalno opredjeljenje, stupanj obrazovanja i spoznajno intelektualnih mogućnosti.

7) Zadovoljstvo korisnika knjižničnim uslugama.

8) Volontiranje - dobrovoljno ulaganje osobnog vremena, truda, znanja i vještina naših volontera kako bi se realizirali brojni programi. 

9) Suradnja s brojnim udrugama, ustanovama i poslovnim partnerima.

10) Očuvanje domačeg kajkavskog izričaja i kulturne baštine našega kraja.

11) Rad na permanentnom podizanju kvalitete i razine čitanja kod djece i mladih.

12) Uvođenje novih tehnologija i novih načina komunikacije s korisnicima, posebno putem društvenih mreža i web stranice

13) Profesionalnost

14) Etičnost

15) Socijalna osjetljivost

4. SADAŠNJE STANJE

Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ danas je knjižnično-informacijski centar, vrelo svekolikih knjižničarskih resursa, novih tehnologija i načina komunikacija. Svojim djelovanjem i prostorom knjižnica je osigurala osnovne uvjete za primarnu knjižničnu djelatnost, zadovoljila potrebe za knjigom i informacijama svojih korisnika prema zacrtanom planu i programu, posebno u realizaciji kulturnih manifestacija i programa za djecu i mlade, kontinuirano radeći na poticanju čitanja i poticanju čitalačkih navika korisnika. 

Fond je aktualan i redovito se nabavljaju novi naslovi. Nabavu knjižne i neknjižne građe nabavljamo prema potrebama naših korisnika, od najmlađih do najstarijih. 

Knjižnični fond broji 44.000 svezaka i 35.000 naslova knjižne i neknjižne građe. Najviše se posuđuju lektirni naslovi zatim beletristika i slikovnice. Knjižnica ima oko 1000 aktivnih članova. Realan broj članova puno je veći jer jednu članarinu koristi više članova obitelji. Knjižnica godišnje bilježi oko 15.000 posjeta (knjižnica, čitaonica, razna događanja, virtualne usluge, informacijski zahtjevi). Mnogi članovi koriste čitaonicu u svoje slobodno vrijeme uz novine i časopise, te igrajući šah. Knjižnica redovito organizira Pričaonice za najmlađe, kreativne radionice, radionice robotike i iz područja STEMA, predavanja za mlade, sastanke čitalačkog i volonterskog kluba, te služi svojoj zajednici kao mjesto susreta, druženja, kreativnog rada i čitalačkih aktivnosti. Informatički kutak i Gaming room imaju edukativnu ulogu. Knjižnica održava dobru komunikaciju sa svojim korisnicima i putem društvenih mreža, dok se sve relevantne obavijest redovito objavljuju na web stranici Knjižnice.

Sav novi knjižnični fond do kraja godine upisuje se u knjigu inventara i računalno obrađuje te je tako osposobljen za korištenje i pretraživanje u zajedničkoj bazi podataka Metel win programa, uz stalno ažuriranje kataloga čija je mrežna verzija korisnicima dostupna 24 sata dnevno, a podaci se ažuriraju na kraju radnog dana Knjižnice.


Knjižnično osoblje čine: ravnateljica (dipl. bibliotekarica) i knjižničarka  (VSS).

5. ANALIZA STANJA I OKRUŽENJA

Kako bi Knjižnica donijela kvalitetne i efikasne strateške ciljeve za nadolazeće razdoblje važno je procijeniti koji su to nedostaci, a koje prednosti u dosadašnjem radu, istražiti okruženje u kojem knjižnica posluje, te ponuditi moguća rješenja i prioritete kako bi opravdala daljnja ulaganja i poboljšala usluge, prostor i programe za svoje korisnike.

SWOT ANALIZA:
S (STRENGHTS =snage)
- raznolik i bogat rastući knjižni fond

- redovita nabava nove građe

- razvijene tradicionalna i inovativne knjižnične usluge

- dobar odnos knjižnice i korisnika

- dobra suradnja s udrugama, ustanovama i poslovnim partnerima

- raznovrsni programi za različite korisničke usluge

- proaktivnost na webu i društvenim mrežama (Instagram, Facebook)

- stručno i kompetentno knjižnično osoblje

- uvođenje novih tehnologija

- razvoj digitalnog društva

- ugled u zajednici

- volonterizam

- racionalno upravljanje resursima

W (WEAKNESSES=slabosti)
- nedostatan prostor

- nedostatan broj djelatnika

- nedostatan broj IT osoblja

- nedostatak spremišnog prostora za viškove knjižne i neknjižne građe

- nedostatak prostora za arhivu 

- neiskorištenost mogućnosti iz EU fondova

O (OPPORTUNITIES=mogućnosti)
- uvođenje novih programa i usluga za nove korisničke skupine 

- stalno stručno usavršavanje djelatnika

- apliciranje na alternativne izvore financiranja

- rad na podizanju razine čitanja kod djece i mladih

- mogućnost za razvoj novih usluga

- sustavno provođenje istraživanja potreba korisnika

T (THREATS=prijetnje)
- nepovoljna i nestabilna gospodarska situacija, pogoršanje životnih standarda

- smanjenje financijskih sredstava za kulturu i financiranje kulturnih ustanova

- smanjenje broja korisnika

- otežano zapošljavanje i odobravanje novih radnih mjesta

- demografska prijetnja (smanjenje broja stanovništva, iseljavanje)

- nepostojanje operativne platforme za e-knjige u hrv. knjižnicama

- pad ili stagnacija interesa za čitanje i knjigu

- krizne situacije

6. PROBLEMI U RADU KNJIŽNICE

6.1. Nedostatan  prostor


Knjižnica raspolaže sa 230 m2 od kojeg 70 m2 čini čitaonica koja svoj prostor dijeli s dječjim odjelom i stolovima s računalima. Knjižnica ima dugu tradiciju održavanja raznih kulturnih događanja poput Ivanečkog pjesničkog kruga i sastanaka i izložaba ivanečkih kolekcionara, očuvanja kajkavskog književnog natječaja Drage domače rieči koji se više ne mogu održavati u prostorima same knjižnice. Najveći problem predstavlja i smještaj novonabavljene građe jer su svi smještajni resursi već iskorišteni i smještaj rijetko korištene građe i viškova te arhive za pohranu uredskog materijala i spisa. 

6.2. Nedostatan broj djelatnika u odnosu na postojeće standarde


Prema Standardima za narodne knjižnice (Narodne novine 103/2021) Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec" spada u V. tip knjižnica što znači da obuhvaća područje na kojem živi 10.001 do 20.000 stanovnika. Minimalna tjedna otvorenost, prema Standardima trebala bi  biti 40 sati. Ravnateljica obavlja i poslove knjižničara. Najveći problem u organizaciji rada Knjižnice predstavlja vrijeme korištenja godišnjih odmora. To je vrijeme i ljetnih praznika za djecu kada je poželjno da ima više sadržaja upravo za njih, a Knjižnica ostaje na jednom djelatniku. Rješenje problema jest zapošljavanja barem jednog stručnog djelatnika.

6.3. Smanjena financijska sredstva

Financijska sredstva Knjižnice za nabavu knjižne i neknjižne građe već su godinama ista, iako Knjižnica posluje s maksimalnim uštedama i skromnim vlastitim sredstvima, knjige poskupljuju pa se nabava građe u Knjižnici smanjuje umjesto povećava. Također,  još uvijek postoji nesrazmjer s financijama Ministarstva kulture i medija za nabavu knjižne i neknjižne građe. Vrijeme korone pokazalo je kako se knjige itekako čitaju, no da bi Knjižnica zadržala svoje postojeće korisnike mora pratiti aktualnu ponudu naslova i građe.

7. CILJEVI

7.1 Opći ciljevi

· Pri nabavi knjižnog  i neknjižnog fonda, planiramo godišnju nabavu, i brojem i strukturom fonda gotovo kao i do sada, uz pojačanu nabavu stručne literature (medicinskog, turističkog, ekonomskog, logističkog, poljoprivrednog sadržaja), kako bi zadovoljili potrebe naših  učenika i studenata.
· Osim tiskanih materijala, Knjižnica planira nabavu digitalne građe, e-čitača i e-knjiga.
· Što se tiče računalne opreme, strogo ćemo voditi računa o zadržavanju kvalitete opreme, ali i njezinim podizanjem na višu razinu. Nabava opreme u skladu s razvojem tehnologije.
· Urediti prostor Knjižnice kako bi bio dostatan za sve potrebe Knjižnice, moderan i prihvatljiv za sve korisnike te osigurati lakši pristup građi. Osigurati spremište za smještaj viška građe, arhivu za dokumente i spise, te poseban prostor za Zavičajnu zbirku. Izgradnja trezora za vraćanje knjiga kako bi se korisnicima olakšalo vraćanje knjiga u vrijeme kada Knjižnica ne radi. 
· Radi lakše komunikacije s korisnicima aktualizirati web stranicu i digitalizacijom vrijednih dijelova naše Zavičajne zbirke osigurati lakši pristup i korištenje građe iz Zavičajne zbirke. Proaktivno djelovanje i komunikacija s korisnicima preko društvenih mreža.
· Osigurati akademskoj zajednici i korisnicima pristup bazama podataka.
· Stvaranje zadovoljavajućih kadrovskih preduvjeta za normalno poslovanje ustanove.
· Stalno stručno usavršavanje djelatnika knjižnice. Knjižničnom osoblju treba osigurati učenje i korištenje novih tehnologija i alata kako bi se i oni mogli prilagoditi promjenama radnih tokova i novih uloga.
·  Širenje interesa za knjigu i čitanje putem animacijskih priredba i akcija, osnivanjem čitalačkih klubova, organiziranjem raznih kulturnih sadržaja, od izložbi, predavanja, koncerata, druženja i slično, i nadalje održavati, i to s pravom, sliku o knjižnici kao centru kulture u kojem se naši korisnici ugodno osjećaju i u koji rado dolaze. Veliku snaga naše knjižnice čine entuzijazam i motivacija svih zaposlenika knjižnice uz veliku podršku i suradnju knjižnice i njenih korisnika, poslovnih partnera, struke  i volontera.
· Razvijanje čitalačkih navika djece i mladeži, te suradnjom na tome s predškolsko ustanovom i školama kao sastavnicama odgojno obrazovnog sustava grada Ivanca
· Nabava didaktičkih igračaka i nove građe za Dječji odjel, upoznavanje djece s novim tehnologijama, čitačima, e-knjigama prilagođenim djeci
· Sustavan rad na promociji knjižničarskog zvanja, poticanje knjižničarskog osoblja na stjecanje najvišeg akademskog obrazovanja i stručnih zvanja.
· Zaštita knjižnične građe 
· Nastaviti suradnju s ostalim akterima kulturnog života Ivanca,  kao i do sada,  u realizaciji kvalitetnih programa za djecu i sve zainteresirane odrasle te se s tim programima javljati na raspisane natječaje. 
· Uključivanje u knjižnični info sustav Hrvatske putem svojih fondova, informacija i usluga.
· Usklađenost Strateškog plana Knjižnice sa Strategijom razvoja Grada Ivanca.
· Usklađivanje rada tijekom kriznih situacija – proaktivno djelovanje u online okruženju
7.2. Posebni ciljevi

· I dalje biti preko medija prisutan u javnosti, informirati sve svoje korisnike o događanjima u Knjižnici i uključivati ih u njih, suradnja s korisnicima putem društvenih mreža, naročito mladima što će pomoći Knjižnici povećati vidljivost u društvu.
· Poticanje volontiranja i dobrovoljnog rada u svrhu podizanja socijalne uključenosti i osjetljivosti.
· Raditi na očuvanju naših tradicionalnih manifestacija, Drage Domače rieči i Ivanečkog pjesničkog kruga koji imaju posebno značenje u razvoju kulture i povijesti našega Grada.
· I nadalje nadograđivati knjižnični fond koji će zadovoljiti potrebe i zahtjeve naših korisnika. 
· Marljivo sakupljati svu građu vezanu za povijest naše knjižnice, grada i okolice za zavičajnu zbirku.
· Učiniti Knjižnicu modernim, zanimljivim i privlačnim mjestom za učenje, rad i boravak.
8. NAČINI OSTVARENJA POSTAVLJENIH CILJEVA

Pri nabavi knjižnog i neknjižnog fonda i nadalje planiramo financiranje iz gradskog proračuna i Ministarstva kulture, otkup, te donacije i poklone.
Vlastitim sredstvima od članarine i putem javljanja na raspisane natječaje pokušat ćemo osigurati kvalitetnu i modernu informatičku i drugu elektroničku opremu. U suradnji s drugim knjižnicama, posebno Varaždinske županije, realizirati programe koji pridonose razvoju struke.
Sredstvima grada Ivanca, vlastitim sredstvima te velikom pomoći naših korisnika i sudionika, uz povezanost s raznim udrugama i institucijama i forumima nastojat ćemo održati kvalitetu, učestalost i zanimljivost naših programa.
Redovito ćemo putem medija obavještavati javnost o djelatnosti i aktivnostima knjižnice. Također ćemo i nadalje koristiti sve prednosti obavještavanja putem web stranice i Facebook i Instagram stranice knjižnice.
Mogućim budućim infrastrukturalnim promjenama Knjižnica bi dobila moderan i suvremen prostor, planski organiziran i sadržajno dobro isplaniran kako bi bio uređen prema potrebama korisnika Knjižnice, u skladu sa zahtjevima struke i aktualnim uslugama, modernom tehnologijom i digitalnim sadržajima za sve generacije. 
Zapošljavanjem stručnih djelatnika riješili bi se problemi u poslovanju knjižnice i većoj otvorenosti Knjižnice koja bi zadovoljila potrebe naših korisnika. Stvaranjem zadovoljavajućih prostornih i kadrovskih preduvjeta Ivanec bi dobio suvremenu i modernu Knjižnicu koja bi bila pomjeri građana Ivanca i svakako doprinijela većoj kvaliteti života svoje zajednice.
9. OČEKIVANI REZULTATI U PETOGODIŠNJEM RAZDOBLJU

Temeljem navedenog, očekujemo sljedeće rezultate:
· popunjavanje knjižnog i neknjižnog fonda sukladno potrebama Knjižnice
· nove, moderne prostore 
· bolji raspored građe
· poseban smještaj za Zavičajnu zbirku
· kvalitetno popunjena i digitalizirana zavičajna zbirka
· spremište i arhiva za dokumente i spise, depo
· kvalitetnu i dostatnu računalnu i elektroničku opremu, uvođenje novih tehnologija u poslovanje i posudbu
· odjel za djecu i mlade s igrotekom, 
· Gaming room opremljen dodatnim digitalnim sadržajima
· stručno usavršene djelatnike knjižnice.
· kvalitetne i raznovrsne kulturne sadržaje, radionice, aktivne čitateljske klubove
· suradnju sa svim akterima kulturnog života Ivanca
· medijsku prisutnost i prepoznatljivost rada knjižnice u javnosti
· dostatan broj djelatnika kako bi povećali otvorenost Knjižnice
· trezor za vraćanje knjiga
· veća vidljivost Knjižnice u zajednici
· kvalitetna aktualnu uslugu i uvođenje novih usluga
· dodatni digitalne sadržaje
· programi za poticanje čitanja 
· proaktivnost u online okruženju
· sve veći broj volontera
· veći broj korisnika
10. ZAKLJUČAK

Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ planira i u narednom petogodišnjem razdoblju težiti prepoznavanju i pružanju aktualnih usluga i potreba korisnika s područja Grada Ivanca. Preseljenjem u nove prostore Grad Ivanec trebao bi dobiti modernu i suvremenu Knjižnicu u sinergiji s tradicionalnim i vrijednim sadržajima za  grad Ivanca. Sinergija koja bi trebala zadovoljiti potrebnu korisnika za knjigom, novim sadržajima i aktualnim uslugama, modernom tehnologijom i digitalnim sadržajima, istovremeno biti i ugodno mjesto za rad, boravak, učenje i zabavu. Kako bi se ostvarili svi zacrtani ciljevi važno je zadovoljiti sve prostorne i kadrovske preduvjete koji će uz usklađenost poslovanja i raspodjele financijskih sredstava biti temelj uspješnosti ove Strategije i strateškog promišljanja u radu ustanove. Sve predložene aktivnosti bit će prezentirane u redovitim godišnjim izvješćima i bit će dio planova rada i razvoja Gradske knjižnice i čitaonice „Gustav Krklec“.
Knjižnica osigurava osnovne uvjete za primarnu knjižničnu djelatnost koja uključuje i stjecanje znanja, obavještavanje i kulturni razvitak pojedinca od dječje do najstarije dobi, jer osnova djelovanja knjižnice i jest korištenje knjižnične građe - standardne i elektroničke, te zadovoljavanje potreba korisnika suvremenim informatičkim pomagalima i tehnologijom. 
Vjerujemo da svojim radom i zalaganjem opravdavamo sva sredstva, pomoć i podršku koje dobivamo. I nadalje ćemo se maksimalno truditi kako bi naši korisnici u knjižnici dobili svu potrebnu pomoć i literaturu, kako bi se u knjižnici ugodno osjećali te kako bi što češće koristili naše usluge.
Ivanec, 31. prosinac 2021.
Ur. broj: 37-1/2021.
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